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A) IMosnaxomumscs ¢ popmynamu S mpey2onoHuxa
B)Iosnaxomumucs ¢ hopmynamu S keadpama

B)IMo3naxomumucs ¢ hopmynamu S
NPAMOY20TbHUKA

D)Ioznaxomumucsi ¢ popmynamu- S
napainenozpamma

JDIMo3naxomumuvcs ¢ popmynamu S pomba

E) Iozuaxomumocs ¢ popmynamu S mpaneyuu
JK) Ioznaxomumoscs ¢ popmynamu S
Bouinyxnozo uemuvipexyzonvHuka

3) Iosnaxomumucs ¢ popmynamu S

Kpy2a

) [oznaxomumocsa ¢ popmynamu S
IAIUNCA




(  dopmMynbl nnowann TpeyronbHuKa

l)d)opMy.na IJIOIAAM TPEYroJbHUKA M0 CTOPOHE U BHICOTE
ILiomaas TpeyroJibHUKA paBHA MOJOBUHE MPOU3BEACHUS JIMHBI CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA HA JJIUHY
MPOBEJCHHOM K 3TOM CTOPOHE BBICOTHI

S=1/2Q -

2)®opMy.ia IIOMIAAH TPEYTOJILHHKA 110 TPEM CTOPOHAM
Dopmyna I'epona

S =p(p-a)p-b)p -

3)@opmy.ia mI0IMAAKH TPEYTOJbLHAKA 10 IBYM CTOPOHAM M YTy MeXKIy HUMH
Inomaap TpeyroibLHUKa paBHa MOJIOBUHE MTPOU3BEACHUS JIBYX €r0 CTOPOH YMHOXKEHHOTO Ha CHHYC yIia
MEXIy HUMHU.

S=1/2a-b-siny

4) (I)E)pM{)JIa lmomazm TPEYroJLHUKA M0 TPeM CTOPOHAM U PaAHYCy ONMUCAHHONH OKPYKHOCTH
=(a

5)®opmyia nIomaau TPEyroJabLHAKA 0 TPEM CTOPOHAM H PAAMYCY BIIMCAHHON OKPYKHOCTH

Inomans Tp g’FOJILHI/IKa paBHa MPOU3BEIACHUS MOIYIIEPUMETPA TPEYTOJIbHUKA HA PAINYC BIIMCAHHOU
OKPY>KHOCTH.

e S - mIoIans TPEyroibHKKa,
a, b, C - 1IMHEI CTOPOH TPEyroNbHUKA,
- BBICOTA TPEYTOIbHUKA,
Y - YTOJ MeX1y CTopoHamu a u b,
I - paaMyC BIMCAHHOM OKPYKHOCTH,
- PaZnyC OIMCAHHOM OKPYKHOCTH,
p=(@+b+c)/2 - nomynepumerp TpeyromsHuxa.




Y 3adaya: Haumu nowaob mpeyeosibHUKa C
ocHosaHuem 10 cmMm u ebicomol 8 cM.

2 faHo: AABC, AB =10 cmMm, CH = 8 cm.
Y Haumu: S.

< PeweHue:

S =14¥%AB - CH

OS=»%-10cM-8cM =
=% -80 cm2 =40 cm2

2 Omsem: S =40 cm2 A 7 B
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PopmMmynbl NNowaan KBagparta

l)CI)OpMy.JIa IUIOINAAM KBAaJApPAaTa 1o JJMHE CTOPOHDI

Il1omaapr KBaapara paBHa KBaJAparTy IIMHEI €T0 CTOPOHEL.
S|= a?

2)®opmyia MIoIAaAU KBAAPAaTa N0 JJIHHE AMATOHAJIH
Ilomans KBajgpara paBHa MOJOBUHE KBAaAPaTa JJIMHEI €10
JIAArOHAJIN.

S5 12 d#

e S - Ilnomans KBajpara,

a - JJIMHA CTOPOHBI KBApara,

d - mnHa quaronanu kBazmpara.




Ml

Hantu 1uiomaas KBajapara

JlaHO: ) — KkBajpar

B

Cropona A
A=bcum

Haiitu: S ABCD

Pemenue

D
ofalle b
S= 52=925cm?
. il 2
kOTBG:T. S =25cMm

3agada




NMPAMOYIoJibHUKA

IL1omaas NMPpAMOYIoJbHUKA PaBHA ITPOU3BEICHUIO JUIUH JBYX
B 0

€ro CMEXHBIX CTOPOH

S=a-b v
rie S - ITnomans npsaMOyrojibHUKA, A
a, b - JUIMHEI CTOPOH MPAMOYTOJIBLHHUKA.

A D




3agada

Hantu 1uiomaas npsaMoyrojibHUKA.

JlaHO: IpSIMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAMU A U D,
a=4cm b=2cm. -
Haiitu: S.
Pemenue:
S =ab
S=4cm-2cm = 8 cm? a
Otset: S = 8 cm?

—
S




' napannenorpamma M

1)®opmyaa naomaau napajuie0rpaMma 1o JJIMHE CTOPOHBI H BBICOTE
ILnomans napaJsuiejijorpaMmma paBHa MPOU3BEACHUIO JJITMHBI €0 CTOPOHBI U AJTMHBI
OMYIIIEHHON Ha 3Ty CTOPOHY BBICOTHI.

S=(allh

2)DopmyJia M0 NAPALIEJOrPAMMA 110 ABYM CTOPOHAM H YIJIy MEKIY
HUMHU

ILnomaas mapaJjuiejorpaMmma paBHa NPOU3BEACHUIO JJIUH €ro CTOPOH
YMHOXEHHOMY Ha CHUHYC yIVIa MEXIY HUMU.

S=a-b-sina

3)®opmya mII0MAAN NAPAJLIEJI0TPAMMA 110 ABYM JAHATOHAJSIM U YIJIY MEXKIY
HUMH
Taomans NapasiIe0rpaMMa pasHa TOTOBUHE TIPOU3BENICHUS JUTHH €T0
,Z[HaFOHaJICI/I yMH0>1<eHH0My HA CHHYC YIJIa MEK/y HUMHU.
=1/2 d,d, -siny
rz[e S - Hnomaz[b napajIeaorpaMma,
a, b - 1IMHBI cTOPOH HapanensorpamMma,
- JJMHA BHICOTHI NapalIeorpaMMa,
dl, d2 - JUIMHBI JMATOHAJIEH MmapaJuleorpaMma,
0. - yr'oa MekIy CTOpPOHAMH MapauieslorpaMma,
Y - YIoJ MeXIy AUATOHAISAMU IapajlleaorpaMma.

Ul




3agada

Hantu muiommaas mapasmiesorpaMmma

Jano: napamienorpamm ABCD,
BH - Bricora

AD = 8 cm,

BH =5 cm.

Haiitu: S ABCD
Pemenue:

S =AD - BH
S=8cMm-5cm =40 cm?
Otger: S = 40 cm?




il dopmynbl nnowaan pomba

1)®opmyna nuromaaym pomo6a 1o AJIMHE CTOPOHBI M BHICOTE
Iiomaas poM0a paBHa IMPOU3BEICHUIO IJIMHBI €10 CTOPOHBI U JJIMHBI
ONYIIIEHHOW Ha 3Ty CTOPOHY BBICOTBHI.

S |=a:|ln

2)®opmy.ia nomaau pomMoa o JJIHHE CTOPOHBI H YTy

IL1omaabs pom6a paBHA IIPOM3BEICHUIO KBaApaTa JJIMHBI €0 CTOPOHBI 1
CHHYCa yTila MeKAy CTOpOHaMHu pomoa.

S ="a% sin a

3)®opmyia niomaau poMo6a o AJIMHAM €ro AMAroHajen

=1/2d, - d,

rz[e S - Tlhomans pom0a,
A - IJINHA CTOPOHBI poMOa,
- JIJIMHA BBICOTHI pOMOa,

ILomaasr pomM0a paBHA MMOJIOBUHE MMPOM3BEACHUIO IJIMH €r0 JHArOHaJICH.

- YIoJl MEXy CTOPOHaMHu pomoa,
P - JUIMHBI TUArOHAJIEH.

d
Ul

I




fl 3anava m

Halitu nomanes pomoOa

Jano:ABCD-pom6
AC=10cm
BD=24cm
AC,BD-nunaronanu A .
Haiitn:S ABCD
Pemienue:
SABCD = %d, - d, i

S ABCD = % - 10 -24 =120¢cm?

Otset: S = 120cm?

Ui %




il dopmynbl nnowaan Tpaneuun

1)®opmya l'epona ans Tpanenuu

S=(a+b) -Vp-a)p-b)p-a-c)(p-a-d)
|a - b

2)®opmyia IIOMIAAM TPANENMH 10 JJIMHE 0CHOB H BHICOTE
Il1omaas Tpanemuy paBHa IPOU3BEIECHUIO TIOTYCYMMEI €€
OCHOBAHUM Ha BBICOTY

S=1/2@+Db)-h b
re S - ITnomans Tpanenu,

a, b - qmMHBI 0OCHOB Tpamenuy,

C, d - naMHBI GOKOBBIX CTOPOH TPAlEIHH,

p=a+b+c+d - nonynepumerp Tpamen

2

Ul
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il Ty
3agada

Haitu momanas Tpanenuu

ﬁ
Jano: tpamnenus ABCD,

BC =4 cm, AD = 6 cm

BH = 5 cwm.

Haiitu: S. a
Pemenue:

S = %4(AD + BC) - BH

S=kAdcm+6cm)-Hem=4-10cm-Hem =% - 50 cm2 =
25cm?

Otset: S = 25 cm?




/ YeTbIpexXyrosibHuUKa \

I)CI)opMy.ﬂa IVIOLIAAM YeThIPEeXyroJIbHUKA 110 JVIMHE IUArOHAJeH U YIVIy MeK1Y HUMU
[litomaap BBITYKIIOTO YETHIPEXYTOJIbHUKA PAaBHA MOJIOBUHE MPOU3BEACHHUSI €0 JUaroHajae YMHOKEHHOMY HAa CHUHYC yIjla
MEXK]y HUMU: B

S|H 1/2d1 d2 sin o
e S - mIomaak YeTHIPEXYroIbHHUKA,

1’ 9 - JJIMHBI ,HHaFOHaﬂeﬁ I-IeTI:»IpCXYI"OJ'H)HI/IKa,
o - YFOJ'I MC}KI[y JAUaroHaJsiMnu LIeTI:»IpeX}’l—‘OJ'H)HI/II({:L

2)®opMyJia IJIOMIAIH OIIHCAHHOIO YeThIPexyroJibHuKAa (110 1IMHe epuMeTpa U Pauycy BIHCAHHON OKPYKHOCTH)
[Inomaae BHITYKJIOT0 YeThIPEXyroJibHMKA pPaBHA MPOU3BEICHUIO TIONYyEPUMETPA HA PAJInyC BIMCAHHOW OKPY>KHOCTH

SEspr

3)®opmy.ia MIOIAIN YeTHIPEXYTroJILHHKA 110 JJIHHE CTOPOH M 3HAYEHHI0 NPOTHBONOJIOKHbIX YIJIOB

S=1(p-a)p-b)p-c)p -d) - abcd cos?0

b

Irac S - IIomaJab 4YCThIPCXYI'OJIbHHUKA,

a, D, C, d - JUIMHBI CTOPOH YCTHIPEXYTOJIbHHUKA,
p=a+t b+c+d - IOJIyIIEpUMETP YCThIPEXYTOJIbHUKA,
C
ANARNRARERS INRRE
0 = a + B - momycymMMa IByX MPOTHUBOTIONOKHBIX YITIOB YETHIPEXYTOJbHUKA.
2

4)®opmy.a II0MIAAH YeThIPEXyroJbHHKA, BOKPYT KOTOPOI0 MOKHO ONHCATH OKPY/KHOCTh
S = V(p-a)p-b)p-cp- d)

Ul w




il 3agaya M

Haritu II0IIaAb BBIITYKJIOTO YCTBIPCXYI'OJIbHUKA

aHo: ~BBIITYKJIbIM YETBIPEXYTOJIbHUK
dl U 2- IMaroHanu

dilg| a5

Yron i 3

sin o=1/2

Haiitu: S ABCD

Pemenue:

S =1/2d, d, sin a
S=1/2.2.5.1/2 =9,5cm?
Otser: S = 2,5cm?

Ul w




ll dopmynbl nnowaan Kpyra [

1)®opmyJia miiomaau Kpyra uepes pagmyc
I1omaas Kpyra paBHa ONpOU3BECHHIO KBaIpaTa pajuyca Ha

YHCIIO TIH.
S =nr?

2)®opMy.Jia IUIOMAAN KPYTa Yepe3 AuaMeTp

Iliomans KPyra paBHa 4eTBEPTH NIPOU3BENCHUS KBapaTa
NMaMeTpa Ha YHCIIO IH.

S =1n d?

4

rne S - Iiomans kpyra,
I - JUIMHA paguyca Kpyra,
d - nnuua nuamerpa kpyra.

Ul




il 3agava I

Havitn noomans kpyra

Jano: Oxp(O;1r=2)
t=3.14

Hawntu:S okpyxxHOCTH
Pemenue:

S5 1t

S =38.14 - 22 =12.56 cm?
Oteet: S =12.56 cm?

Ul w




il dopmynbl nnowiagu annunca

ILlnomaas 3/IMICcAa paBHA IPOU3BEICHUIO JJIWH OOJIBIIION U
MaJIOH IOJYOCEH DJUIMIICA HA YUCIIO ITH.

S=n-a-b

rne S - Inomane uInmnca,
A - IIMHA OOJBIICH MOJYOCH JJIIMIICA,
b - nnuHa MeHbIEH IIOJIYOCH JJUTUIICA.




il 3anaya I

Hautu miomiaan 3aumnca

JlaHo: Danunc

n=3,14

a=2 cm b=3 cm

Haiitn:S smumnca
Pemienue:

S=n-a-b

S =38,14-2-3=18,84 cm?
Oreet: S =18,84 cm?







